Gritón y Gritona

Hace 5.000.000.000 millones de años en el país Chichiguagua vivían dos marcianos llamados Manuel y Rosa.

Un día iban paseando por el poblado y  se encontraron dos semillas, las cogieron y se las llevaron a su casa y las echaron en agua.

A la semana siguiente Manuel y Rosa escucharon gritos, se acercaron al vaso de agua y observaron que había dos seres pequeños gritando. Les pusieron Gritón y Gritona.

Manuel y Rosa empezaron a cuidarlos, y se dieron cuenta de que al no ser como ellos tendrían que comer cosas diferentes. Probaron con frutos del campo y fueron creciendo sanos y fuertes. Cuando ya eran adultos se aburrían al ser los únicos seres de su especie. ¿Cómo hacer para que hubiera más?

Vieron que los habitantes de ese poblado tenían un cajón lleno de juguetes y vieron uno muy extraño con dos brazos y dos piernas: era una Barbie y un Ken, les quitaron los brazos y las piernas y se los pusieron ellos. Empezaron a fabricar Barbies a todas horas para ponérselas a todos los seres de allí.

Desde entonces en Chichiguagua todos los seres tienen brazos y piernas.

Desde entonces Chichiguagua es muy conocido por todas las personas del mundo. Allí habitan muchas personas, felices con sus dos brazos y sus dos piernas.




Carmen Navarro                                   6º de Primaria
La oruga inventora y el Carnaval

Había una vez una oruga que quería inventar algo. Cuando la oruga se hizo más grande pensó que podría vestirse con un traje muy gracioso para que la gente se riera de ella. Estuvo pensando y pensando y se lo ocurrió ponerle el nombre de Carnaval. Ella se lo dijo a sus amigos y sus amigos no le creyeron, pero ella cada año el día 2 de marzo lo celebraba. Un día  sus amigos se dieron cuenta, entonces ella se puso muy contenta porque se cumplió el deseo que ella tenía. Desde entonces las personas se visten el día de Carnaval de Bob Esponja, de mariposa, de payaso, de mariquita, de flor…. etc.

Manuel Rojas                                                                        5º de primaria      

La primera mujer que jugó a fútbol

En las primeras Olimpiadas de Grecia el fútbol no existía y a las mujeres les tenían prohibido participar. Pero un día una niña llamada Alexia empezó a jugar  sin que nadie lo supiera con un balón de trapo. Pasó el tiempo y todos los habitantes de Atenas se enteraron de que jugaba muy bien y que era original. Entonces, las autoridades olímpicas  propusieron dejar jugar a las mujeres, y así fue.

A partir de ese momento las mujeres empezaron a interesarse por el fútbol y se fueron creando equipos cada vez mejores y más importantes. A los hombres no les convencía que las mujeres jugaran al fútbol, así que les mandaron vestirse con una equipación muy fea para que la gente se riera de ellas. Un día se reunieron las mujeres y les cambiaron a ellos su equipación por otra más fea justo antes de un partido importante. Entonces, muertos de vergüenza decidieron que las mujeres les ayudaran a diseñar otra nueva ropa y ellas le pusieron la condición de que fuera la misma que la de ellos, y no tuvieron más remedio que aceptar.

Hoy en día gracias a este suceso las mujeres comparten los mismos uniformes que los hombres en muchas profesiones y compiten en todos los campeonatos y en las Olimpiadas. 
ALBA CARRILLO GARCÍA 6º  DE PRIMARIA

El Big Ban

En el planeta Mon había  una plantación de una especie de maíz muy extraña con la que se hacían unas estupendas palomitas. Un día por su cumple  regalaron a Ban, una niña de ese planeta,  un montón de esas palomitas. Al llegar a su casa activó el Micrograno que era un aparato para cocinar muy utilizado allí. La niña al meter las palomitas en el aparato se quedó dormida, al  despertar sonó:¡¡PUM!! Las palomitas habían explotado.

Hicieron un agujero en el techo y como eran tan especiales al estar en el espacio formaron una nueva galaxia: La Vía Lactea.
Ahora nuestra amiga vive en Plutón con sus palomitas espaciales.

                                                              Carmen Rodríguez 6º primaria
